

VISITA DEL JEMA A SUIZA

EL DIA 23 DE ENERO EL JEFE DEL ESTADO MAYOR del Aire se trasladó a la Base Aérea de Emmen, en Suiza, para asistir a la entrega del primer F/A-18D (matrícula J-5231) que ha sido montado en Suiza para su Fuerza Aérea.

En un día desapacible de frío y niebla que ocasionó que las exhibiciones aéreas se tuvieran que retrasar primero y acortar después, se realizó la recepción del primer F/A-18D (biplaza) por parte del jefe del Estado Mayor de la Luftwaffe suiza, general Fernand Carrel, en presencia del ministro de Defensa suiza y de representaciones de distintas Fuerzas Aéreas europeas (España, Francia, Italia, Holanda y Finlandia), de los agregados aéreos acreditados en Suiza, personal de la industria aeronáutica suiza y de su Fuerza Aérea.

Después de los discursos y la entrega de la documentación del avión y tras sucesivos aplazamientos debidos a la meteorología, un segundo F-18 biplaza, tripulado por pilotos de prueba de la empresa aeronáutica suiza, realizó una muy breve exhibición ya que las condiciones meteorológicas seguían siendo malas.

Poco después despegó (este con tripulación militar) el F/A-18 entregado, que tras su despegue y reunión con cuatro F-5 de la patrulla acrobática suiza, realizó una pasada en cuña sobre la pista, para dirigirse posteriormente a la Base aérea de Payerne donde estará ubicado el primer escuadrón que se forme.



VISITA DEL SUBSECRETARIO DE DEFENSA A LA BASE AEREA DE TORREJON

EL DIA 13 DE FEBRERO, el subsecretario de Defensa, Adolfo Menéndez Menéndez, acompañado por el director general de Reclutamiento y Enseñanza Militar, Jesús María Pérez Estebal, el director de su Gabinete, Francisco Javier Díez Moreno y un miembro del mismo, el teniente coronel Eduardo Cuadrado García, visitaron la Base Aérea de Torrejón. Fueron recibidos por el general José Joaquín Vasco Gil, jefe de la Base Aérea de

Torrejón y del Ala nº 12, que a continuación realizó una exposición detallada de la organización y funcionamiento de la Base y Unidad. Asimismo, fueron visitadas la Escuela de Técnicas Aeronáuticas (ESTATER) y el MACOM (GRUCEMAC y CAOC). En el transcurso de la visita, el SUBDEF tuvo ocasión de departir con el personal destinado en todas las unidades ubicadas en la base y, muy especialmente, con los de tropa profesional.

ENTREGA DE TROFEOS DE SEGURIDAD DE VUELO Y SEGURIDAD EN EL MANEJO Y MANTENIMIENTO DE LAS ARMAS DE FUEGO

EL DIA 11 DE FEBRERO, presidido por el teniente general jefe del Mando Aéreo del Centro y 1ª Región Aérea, Enrique Richard Marín, en representación del jefe del Estado Mayor del Ejército del

Aire, se celebró en la Base Aérea de Getafe, el acto de entrega de trofeos de Seguridad de Vuelo y de Seguridad en el manejo y mantenimiento de las armas de fuego, correspondiente al año 1996.

Durante el desarrollo de dicho acto, y por parte de la autoridad que presidía, se procedió a la entrega de premios a las unidades y personal galardonado, según el orden siguiente:

Seguridad de Vuelo

—Mejor unidad o colectivo: Base Aérea de Getafe. Se le hizo entrega del respectivo trofeo al coronel Angel Vieira de la Iglesia, como jefe de la Unidad.

—Mejor oficial de Seguridad de Vuelo: comandante Francisco Javier Fernández Sánchez, del Ala núm. 14.

